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C Bbnpocen juct Ne3 ca ankerupanu 18 cTyaeHTH OT 00pa3oBaTeIHO-KBATH(pHUKAIIMOHHA
cTeneH ,,bakanaBbp®.

Ieara Ha aHKeTUpaHETO € MPOyYBAaHE MHEHUETO Ha CTYJIEGHTUTE 3a IMpernojaBaTresl U YydyeOHa
TucIuIInHa B YHUBepeuteT ,,[Ipod. 1-p Acen 3narapos‘-byprac.

HaumeHoBaHue HA y4eOHATA IMCHUIIMHA: AHATOMUS HA YOBEKA
Hme na npenoaaBaresi: npod. M. MuHkoB

Pesynrature OT HalpaBeHUs1 aHAIIU3 CA CIICIHUTE!

Ha Borpoc: IToa
—  Mwoic — 28 % ot anketupanute (5 CTy/IeHTH)
— JKena — 67 % ot ankerupanure (12 cryaentn)
— He omeogopunu — 5% ot anketupanure (1 cTyneHT)

Ha Bpnpoc: UMaxTe J1n MHTEpec KbM Ta3H AUCHUIIJIMHA MPeIH 3alI0YBaAHE HA N3YYaBaHETO i?
— He—6 % ot anketupanute (1 cTyICHT)
— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 cryneHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
— no-cxopo 0a — 11 % ot ankeTHpanuTe (2 CTYJACHTH)
— 0a— 83 % or aakerupanute (15 crynenTn)

Ha Bbprpoc: AKTyasIHO J1u e y4eOHOTO ChAbpP:KaHUE HAa JUCHUNIMHATA?
— He—6 % ot anketupanute (1 cTyICHT)
— no-ckopo He — 0 % ot anketupanure (0 CTy1eHTH)
— He moza 0a npeyens — 0 % ot anketupanute (0 CTyAeHTH)
— no-ckopo 0a — 17 % ot anketupanuTte (3 CTYACHTH)
— 0a— 18 % or ankerupanute (14 cryneHTH)

Ha Bwrpoc: IoBumm jin ce BammsaT nHTepec KbM Ta3u TUCHUIUIMHA M0 BpeMe HA U3y4YaBaHeTo ii?
— ne—0 9% ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)
— no-ckopo He — 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)
— He moea 0a npeyensi — 6 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)
— no-ckopo 0a — 6 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
— 0a— 89 % or ankerupanute (16 crynenTH)

Ha Bbpnpoc: PanmonaJiHo Jiu ce U3M0J13Ba y4eOHOTO Bpeme?
— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyneHTH)
— no-ckopo He — 17 % ot aHKeTHpaHuTe (3 CTYJICHTH)
— He moea 0a npeyens — 28 % ot ankerupanute (5 cTyneHTH)
— no-cxopo 0a — 17 % ot ankeTupanuTte (3 CTyACHTH)
— 0a—39 % ot aukerupanute (7 CTyJACHTH)

Ha Bobnpoc: WiarocTpupar JiM ce mo Ta3u AMCHUILUIMHA TeOPeTHUYHHMTE NMP00JieMH ¢ KOHKPETHH
NpuMepH OT NpaKTuKara?

— He—6 % ot anketupanute (1 cTyICHT)

— no-ckopo He — 6 % ot ankerupanure (1 cTymeHT)



He moea oa npeyensi — 0 % ot anketupanute (0 CTyAeHTH)
no-ckopo da — 28 % ot ankerupanure (5 CTYJICHTH)
0a — 61 % ot ankerupanure (11 ctyaentn)

H Bbopoc: U3/10:keHnEeTO HA PenoJaBaTesis ICHO U pa3dupaemMo JiM e 3a CTyleHTuTe?

ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)

He moea oa npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
no-cxkopo oa — 11 % ot ankerupanute (2 CTyACHTH)

o0a — 89 % ot ankerupanute (16 cTyneHTH)

Ha Bbnpoc: I'oToB Jin e npenogaBarefiT 1a NPeKbCHE U3J10KEHNETO HA JIEKUHMATA 32 1a 0TTOBOPH
Ha Bamm BbIPOCH M 1a IpoBe/ie IMCKYyCusi?

He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

no-ckopo ne — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He moea da npeyensi — 6 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)
no-ckopo da — 39 % ot ankerupanure (7 CTYJCHTH)

oa — 56 % ot ankerupanute (10 ctynenTn)

Ha BBIIpOCa: I[OBOJIeH Ju CT€ 0T OTroBOpa, KOMTO CTe MMOJYYHJI HA BBIPOCHTE, 3alalCHU HA
npemnoaaBarte/is 10 BpeMe Ha U3HACAHETO HA JexkuusaTa?

He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyneHTH)

no-cxopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

He moea oa npeyensi — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
no-ckopo oa — 6 % ot ankerupanute (1 CTymeHT)

oa — 94 % ot ankerupanute (17 ctynenTn)

Ha BBIIpOCa: Bb3aara au Bu ce TBOpYECKaA 3a/1a4a B aKTHBCH IIPOLI€EC HA CAMOCTOATETIHA paﬁoTa
MO KOHTPOJAa U ¢ KOHKPETHATA MOMOIIl HA TpenmoaaBarTe/is 1mo AMCIUILIMHATA?

He — 11 % ot aHKeTHpaHuTE (2 CTYJICHTH)

no-cxkopo e — 28 % ot ankerupanute (5 CTyIeHTH)

He Mo2a da npeyeHs, HO u He nposessam unmepec — 6 % ot ankerupanure (1 cryneHT)
oa, Ho s paspabomeam ¢popmanno — 11 % ot ankeTupanure (2 CTyIEHTH)

oa, noayuaeam yoosiemeoperue — 44 % ot ankerupanure (8 cTy1eHTH)

Ha BBIIpOCa: Mo:xeTe JM 1a JaJeTe BUCOKA OIleHKA Ha epyaunusTa Ha HpeHOJIaBaTeJ'Iﬂ?

ne — 0 % ot anketupanure (0 CTy1eHTH)

no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

He moza oa npeyens — 0 % ot anketupanure (0 cTyeHTH)
no-ckopo da — 17 % ot ankerupanure (3 CTyICHTH)

oa — 83 % ot anketupanure (15 cTtyaeHTn)

Ha BBIIpOCa: YYTHBO M KOJIETHAJHO JIU € OTHOIIEHHETO HA npenmogaBare/isad KbM CTyZ[eHTI/ITe?

He — 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)

no-cxopo ne — 0 % ot aakerupanute (0 cTyneHTH)

He moza oa npeyens — 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)
no-cxkopo oa — 6 % ot ankerupanute (1 cTynenTn)

oa — 94 % ot ankerupanute (17 cTyaeHTH)

Ha Bbnpoca: QOuakBare jiu, 4e cjie/ 3a103HABAHE € pe3yJITATUTE OT AHKETATA, PENnoAaBaTe AT e
ce cbo0pa3u ¢ Bamure oneHkn?



— He —6 % ot ankerupanure (1 ctyneHT)

— no-ckopo He — 6 % ot ankerupanure (1 ctyneHt)

— He moea 0a npeyens — 11 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYACHTH)
— no-ckopo 0a — 17 % ot ankerupanute (3 CTYACHTH)

— 0a — 61 % ot ankerupanute (11 ctynentn)

Ha Bbrpoca: OT KakBH M3TOYHHIIM ce TOTBHXTE 3a M3NHUTA (MOKeTe /1a JAajaeTe MmoBede OT eAUH
0TroBOp)?

— cobcmeenu 3anucku — 22 % ot anketupanute (4 CTyJIeHTH)

— 3anucku Ha Op. koneeu — 0 % ot anketupanure (0 cryneHTH)

—  yuebHuyu ¢ asmop - npenooasamens — 6 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

—  Op. yueOnuyu — 22 % ot anketupanute (4 CTYICHTN)

—  mamepuanu, npedocmasenu om npenooasamens — 50 % ot ankerupanute (9 CTyICHTH)

Ha Bonpoca: Ilocouere BammsaT o011 cpeeH ycnex OT CjieIBaHETO 10 MOMeHTa?
— cpeoden — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
—  000vp — 0 % ot ankeTtupanuTte (3 CTyA€HTH)
—  MHO020 000vp — 39 % ot anketupanure (/ CTYICHTH)
— omauyer — 44 % ot ankeTupanuTte (8 cTyAeHTH)
— He omeosopunu — 17% ot ankeTupanute (3 CTyACHTH)

Ha Bbmpoca: Ako cTe MOJIOKMIM M3NUT MO Ta3M JMCHHUILUIMHA, NMOCOYETe KAKBAa OlleHKa CTe
noJryumnm?

— ¢peden — 6 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

—  000wbp — 6 % ot anketupanute (1 CTyICHT)

—  MH020 000bp — 6 % ot anketupanute (1 cTymaeHT)

— omauyer — 67 % ot ankerupanute (12 cTyneHTn)

— He omeogopunu — 17% ot anketupanute (3 CTYAECHTH)

Ha Bprpoca: OTroBapsi Jid noJiy4eHaTa olleHKa Ha BamuTe 3HaHus (aKO0 cTe MOJI0KUIU U3NMUTA)?
—  He omeosaps - 3anudicena — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— He omeosaps - 3asuuiena — 6 % ot ankerupanure (1 cryneHT)
—  uamam muenue — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
— omeoeaps npubnuzumenno — 39 % ot anketupanute (7 CTYICHTH)
— omeoseaps Hanwano — 50% ot ankeTupanute (9 CTyIeHTH)
— He omeogopunu — 5% o1 anketupanute (1 cTyneHT)

Ha Bwnpoca: KakBo e 1nunoTo Bu npuchcTBHE HA 3aHATHSATA MO0 TUCHUTIHHATA?
— ITloo 20% — 0 % ot anketupanure (0 cTyeHTH)
- 20...40% — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— 40...60% — 0 % ot ankerupanure (0 cryaeHTH)
- 60...80% — 17 % ot anketupanure (3 CTyAECHTH)
— Hao 80% - 83% ot ankerupanute (15 crynenrn)

Ha Bompoca: IloJie3Ha jin e uesiTa 3a oueHsiBaHe HA MPeNnoiaBaTe/inTe OT CTPaHA HA CTydeHTHTE?
— ne— 0% ot aukerupanute (0 cTyqeHTH)
— no-cxopo e — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)
— He moea 0a npeyensi — 6 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
— no-ckopo 0a — 11 % ot ankeTupanuTte (2 CTYACHTH)
— 0a— 83 % or aakerupanute (15 crynenTn)



